



Лицейский мудрец

Вестник комитета по делам молодежи ПЛ-21, февраль 2021

ТВОЕ ОТНОШЕНИЕ К АРМИИ...

В. Розенвассер (гр.14 МОЦИ): Я думаю, что молодой человек должен сходить в армию, проверить себя.

И.В. Лукьянова (кл.рук.гр.4-5СП): Я считаю, что молодые люди должны пойти в армию. Все мои мужчины защищали Отечество – и сын, и внук. Я ими очень горжусь.

А. Айсин(гр.4СП): К армии я отношусь индифферентно, но, если призовут, то пойду служить.

И.В. Березина (зам. дир. по УВР): Армия — это щит страны, а также школа жизни и каждый здоровый молодой человек должен ее пройти.

Е.В. Митрофанов (мастер групп МОЦИ): К армии отношусь отрицательно, так как некоторые мои друзья там были и мне рассказывали много нелицеприятного.

Д. Голов (ЗСП): Мои отец и дед были в армии, и считают, что для каждого парня—это обязанность. Я тоже пойду служить. Моя девушка со мной согласна.

А. Зубкова (гр.16 МОЦИ): У меня есть друг в армии. Мне нравится, что у него развито чувство ответственности за людей, которые рядом. Мне симпатичны такие люди, с ними не страшно и они очень отличаются от «гражданских».

С. Роженцов (гр.0004): Каждый мужчина должен пройти через армию, чтобы уметь защитить своих родных и друзей.

К.А. Сиворонов (кл.рук.гр.ЗКС): Положительно. Сейчас служба стала более престижной в сравнении с 2000-ми, а особенно, служба по контракту.

Д. Тоцев (гр.14 НСГО): Я считаю, что армия для меня не нужна. Это просто потеря времени.

А.В. Крюков (зам дир. по УПР): Армия нужна любому мужчине, так как основной смысл армии – научить не быть эгоистом, научить подчиняться и принимать во внимание мнение рядом находящегося с тобой человека.

Е. Ильясов (гр.14 НСГО): Армия укрепляет человека физически и морально, даже иногда против его воли. Поэтому, если призовут, пойду служить обязательно.

М.В. Охлопкова (кл.рук.гр.112-113ПОВ,ЗТПОП): В армии из мальчишек делает мужчин и приучают к ответственности за семью.

В.Н. Жаворонков (преподаватель спец дисциплин гр. НСГО): Наша армия сейчас самая высоко оснащенная технически, самая мобильная и профессиональная. Там служат парни, которых мы учим и воспитываем. И служат достойно. А это значит, что мы – мастера и преподаватели ЯПК№21 – молодцы!!!!

ДОРОГИЕ НАШИ МУЖЧИНЫ!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества желаем силы, мужества и отваги! Пусть каждый день будет успешным, каждый поступок — достойным, каждая идея — отличной, каждое слово — твёрдым, а каждое действие — уверенным. Желаем вам здоровья, любви и побед во всех начинаниях!
Женщины и девушки ЯПК 21

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА: ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПРАЗДНИКА.

День Советской Армии и Военно-морского флота – так назывался праздник 23 февраля в СССР. После распада СССР, праздник стал называться День защитника Отечества.

История праздника берет свое начало 28 января (15 января по старому стилю) 1918 года. В этот день на фоне продолжающейся в Европе первой мировой войны Совет народных комиссаров (правительство Советской России) во главе со своим председателем В.И. Лениным принял Декрет об организации Рабоче-крестьянской Красной Армии (РККА).

В 1919 г. инициативу празднования первой годовщины РККА взял на себя Моссовет и 23 февраля 1919 г. впервые поздравляли всех военнослужащих. В некоторых исторических документах отмечается, что 23 февраля 1918 года под Нарвой и Псковом "немецким оккупантам был дан решительный отпор. День отпора войскам германского империализма - 23 февраля стал днем рождения молодой Красной Армии".

Все в России знают праздник 23 февраля. В этот день женщины поздравляют мужчин, дарят им подарки и называют защитниками Отечества. Но не стоит забывать о том, что службу в рядах армии несут и женщины. Они тоже заслуживают поздравлений в этот день.

Фильм «Красная площадь», посвященный формированию частей Красной армии и противостоянию немецких и русских войск в феврале 1918 года снимался в Ярославской области на ст. Лютово.



Местные жители были свидетелями съемок фильма зимой 1970.

Одна свидетельница рассказала нам следующее:

«Моя мама работала дежурной по станции, когда снимали фильм. Было трудно выкраивать время на съемки, так как Северная железная дорога имеет свой определенный график, но съемки проходили, бронепоезд ездил вдоль станции, солдаты «заскакивали» на ходу и это было страшно. Солдаты, которых «играли» военнослужащие срочной службы г. Ярославля, должны были лежать в снегу, это тоже было не просто на таком морозе. Вячеслав Любшин, артист, игравший комиссара, был в «кожанке» и часто забегал к нам в «дежурку», чтобы погреться. Особенно мне нравился Сергей Никоненко, он был молодым и очень веселым и старался всех смешить, а мы его поили горячим чаем.

После окончания съемок, съемочная группа устроила нам теплую встречу. Мы сидели за общим столом и задавали вопросы артистам. Потом, когда мы смотрели фильм, даже не верилось, что он снимался в таких тяжелых условиях»....

«ДЕЛО НАСТОЯЩИХ ПАРНЕЙ—РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ!»

Беседуя со студентами об их отношении к армии, мы затронули тему афганской войны, так как 15 февраля – официальный день вывода советских войск из Афганистана. Выяснилось, что многие наши студенты были на той войне....



Осенью 1986 года четверо выпускников колледжа: В. Адрианов (гр.2СПРА), В. Громов(гр.10 ЭГС), В. Пронин(2СПРА), Д. Долгов (2СПРА) были отправлены в Таманскую дивизию. Служба началась с призывов и инструктажа, так как дальше был Узбекистан и «учебка» в Фергане. Полгода привыкания к новым природным и жизненным условиям пролетело незаметно. Ежедневные занятия по физической и строевой подготовке, стрельбы, прыжки с парашютом постепенно превращали «домашних мальчиков» в солдат действующей армии. А сколько всего для них было впервые...



В.И. Громов: «Перед армией я занимался на аэродроме в Карачихе. У меня уже было 9 прыжков, но для некоторых ребят прыжок был настоящим испытанием. В «учебке» все делали по **3 прыжка: первый** – ознакомительный, без оружия, с АН-2; **второй** – с оружием, с того же небольшого самолета АН-2; **третий** – с полной выкладкой с военного транспортника АН-12, который перевозит 60 человек. Как видите, нагрузки повышаются постепенно. Мой инструктор, у которого было 4 тыс. прыжков говорил, что ничего не боятся только дураки. И я с ним совершенно согласен. Я прыгаю с парашютом до сих пор, отмечая таким образом День ВДВ, и, надеюсь, что мой внук вскоре присоединится ко мне». После «учебки» **В. Громов** был оставлен командиром отделения в учебной роте, так как руководство заметило его «педагогический» талант. Впрочем, кто помнит В. Громова студентом, знает о его умении работать



вожатым с первокурсниками. **В. Адрианов, Д. Долгов и В. Пронин** были отправлены в Афганистан для выполнения интернационального долга. **В. Пронин** служил водителем в 350-ом полку в г. Кабуле. Бесконечные горные дороги, ловушки, мины, «зеленка», моджахеда... Кому теперь понятны эти слова, бывшие когда-то частью нашей жизни? Историкам и тем, кто был там... Нашим ребятам повезло, все вернулись живыми домой. В. Пронин и на гражданке работает водителем, не представляя свою жизнь без дороги. О своем военном прошлом он не любит рассказывать. Немногие люди знают о его наградах, хранящихся дома – медалях «За Отвагу» и «Воину-интернационалисту», а также

ордене «Афганская Звезда». Мы встретились и поговорили с двумя нашими выпускниками, которые достойно отслужили в армии. А, ведь, есть еще герои, которые учились в нашем колледже и о которых мы не знаем. Поисковая работа еще впереди...

ВПЕРВЫЕ – ЧЕМПИОНЫ!



3.02. состоялись областные соревнования по шахматам. В них участвовало не менее 60 человек: 11 команд(парни) и 13 команд (девушки).

Наши девчата –

К. Бобохонова (гр.1КС), **Н. Никольская** (гр.118-119 ПОВ) и юноши -**Д. Королев**(гр.59-60АМ), **А. Крюков** (гр.1КС) по сумме баллов заняли **I место**. Получив грамоты и сладкие пряники, а также забрав Кубок, чемпионы вернулись домой. Молодцы, ребята!

Материалы подготовила Романова Е.А.
Технический редактор Саватина Е.В.

ПАМЯТИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА

8-12 февраля проходил VIII конкурс творческих работ учащихся «Блокадный Ленинград глазами современных детей», посвященный 77-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В рамках этого конкурса на уроках истории и классных часах прошли линейки Памяти «Минута молчания», были показаны фильмы о блокаде Ленинграда. Студенты группы 109-110ПОВ Настя Карпова и Костя Худяков приняли участие в конкурсе стендовых докладов и рисунков, в котором показали знания и своё восприятие темы, творческие способности.

